



Перед судом предстанет бывший заместитель начальника оперотдела исправительной колонии, обвиняющегося в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего и совершении других преступлений

Усть – Лабинским районным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника оперотдела федерального государственного учреждения «Исправительная колония № 3» ГУФСИН России по Краснодарскому краю Владимира Кокташева. Кокташев обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), частью 1 статьи 139 (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 (покушение на убийство) УК РФ. По мнению следствия, 27 апреля 2009 года обвиняемый, испытывая личные неприязненные отношения к отцу своей бывшей жены, избил его, причинив тяжкий вред здоровью. От полученных травм мужчина скончался в больнице. В тот же день Кокташев, как полагает следствие, незаконно проник в квартиру, где проживала его бывшая супруга, открыв дверь при помощи похищенного ключа. Разбудив спящую женщину, он стал угрожать ей убийством и, когда та выбежала на лестничную площадку, догнал ее и стал душить. Действия Кокташева были пресечены вышедшими на крик женщины соседями. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622093>